

## «Актуальные вопросы судебно-экспертного исследования документов»



Представители ВШ ЮИСТЭ приняли участие в работе Круглого стола по теме «Актуальные вопросы судебно-экспертного исследования документов», который прошел на Кафедре судебных экспертиз и криминалистики Российского государственного университета правосудия 19 декабря 2024 года.

В ходе Круглого стола были затронуты следующие вопросы:

- актуальные проблемы теории и практики судебно-экспертного исследования документов (криминалистический и лингвистический аспекты) и пути их решения;
- современное состояние методического обеспечения судебной почерковедческой, судебной технической экспертизы документов, судебной лингвистической и судебной автороведческой экспертиз;
- проблемы качества судебно-экспертного исследования документов в судопроизводстве;
- процессуальные и организационные вопросы взаимодействия суда, участников судебного процесса и экспертных организаций;
- подготовка экспертных кадров.

Научная группа ВШ ЮиСТЭ в составе директора Дмитрия Мохорова, доцента Владимира Кочемировского, старших преподавателей Павла Меньшикова и Алены Фогель представили доклад "Фундаментальные проблемы установления давности при судебно-технической экспертизе документов". Разработки ученых ВШ ЮиСТЭ высоко оценили представители научного сообщества, за докладом последовала оживленная дискуссия.



В научно-представительском мероприятии приняли участие ведущие ученые и практики в области судебной экспертизы. В качестве участников выступили представители Верховного Суда Российской Федерации, ЭКЦ МВД России, РФЦСЭ имени профессора А.Р. Шляхова при Минюсте России, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации, 111 Главного государственного центра судебно-медицинских и криминалистических экспертиз» Министерства обороны РФ, МГУ имени М.В. Ломоносова, Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, Московского государственного технического университета имени Н. Э. Баумана, Волгоградской академии МВД России, Московской академии Следственного комитета Российской Федерации имени А.Я. Сухарева, Санкт-Петербургского университета МВД России, Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, а также ведущих негосударственных экспертных организации Российской Федерации.

Круглый стол активной дискуссией и конструктивным обменом мнениями по практически значимым вопросам в области экспертного исследования документов.

